
将来を担う子どもたちに    より良い教育環境を提供するために     
 

九戸村小中学校建設等整備委員会で実施したアンケート調査の結果をお知らせします。 

回収率は、小中学校、幼稚園・保育園保護者は、８３．５％（２７４件）。住民は１７．２％（３１１件）

でした。保護者と住民の２００件以上が回答した主な調査項目は、下記のような結果となりました。  整備委員会では、アンケート結果をもとに、四つの整備方針（①充実した学びを支える場、②豊かな 

心の醸成を支える場、③安全で健康増進を支える場、④小中一貫校の教育機能を支える場）の策定と⑤具

体的な施設設備の充実に生かしてまいります。アンケート調査へのご協力ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

詳細は九戸村役場ホームページをご覧ください。 

② ④ ③ ⑤ ① 

№６ 九戸村学校再編だより 
平成３１年１月３０日発行 
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◎小中学校建設等整備についてのアンケート調査結果概要
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